

**ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΑΡΧΗΣ**

**ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ –
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΜΕΤ’ ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΩΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ**

Της Ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «REAL MEDIA ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «REAL MEDIA ΑΕ», η οποία εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, επί της οδού Λεωφόρου Κηφισίας, αρ. 215, με Α.Φ.Μ: 998382412, νομίμως εκπροσωπούμενης.

ΠΡΟΣ

1. Τον Παύλο Πολάκη Βουλευτή Βουλής 4 Αθήνα

Αθήνα, την 10 Απριλίου 2023

Με οργή και αγανάκτηση λάβαμε γνώση των κατάπτυστων και συκοφαντικών δημοσιεύσεών σας που αναρτήσατε την 29/3/2023, την 30/3/2023 και την 31/3/2023 αντίστοιχα, στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και συγκεκριμένα στον προσωπικό σας λογαριασμό στο Facebook και στη διεύθυνση <https://www.facebook.com/profile.php?id=100007004708966> όπου διατηρείτε δημόσιο προφίλ, με ελεύθερη πρόσβαση σε όλους τους χρήστες της πλατφόρμας, οι οποίες (δημοσιεύσεις) αφορούν την εταιρεία μας και βλάπτουν κατάφωρα την φήμη και το κύρος της, καθώς και την τιμή και την υπόληψη των διοικούντων της.

Ειδικότερα, στην πρώτη συκοφαντική δημοσίευση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και συγκεκριμένα στην πλατφόρμα του Facebook αναφέρετε τα εξής:

«Καλημέρα, Καλημέρα»

κ. Νίκο Χατζηνικολάου:

*Πριν από μια εβδομάδα με αποκάλεσες δημόσια άθλιο, συκοφάντη και βρωμιάρη (φωτό 1).
Επέλεξα να μη σου απαντήσω. Όχι λόγω αδυναμίας, αλλά γιατί εγώ απαντώ μόνο με στοιχεία.
Σήμερα λοιπόν, με βάση στοιχεία που ήρθαν στην κατοχή μου, σε καλώ και σε προκαλώ να
απαντήσεις δημόσια:*

Στα στοιχεία που θα βγάλεις στη δημοσιότητα να συμπεριλάβεις απαντήσεις και για τα παρακάτω ερωτήματα :

1. Μεγάλο τμήμα από τα χρέη προς το Δημόσιο αφορά σε ΦΠΑ; Δηλαδή, εισέπρατταν οι εταιρείες σου τον αναλογούντα ΦΠΑ και δεν τον απέδιδαν στο Κράτος;

2. Ισχυρίζεσαι ότι τα χρέη είναι ρυθμισμένα μέσω του εξωδικαστικού μηχανισμού (φωτό 3). Πότε έγιναν οι αιτήσεις (αν έγιναν) και πότε εγκρίθηκαν (αν εγκρίθηκαν); Με βάση ποιον νόμο και για ποιο ποσό;

3. Διαθέτουν οι εταιρείες σου ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα; Πώς εισπράττουν κρατική διαφήμιση;

4. Πώς εξακολουθούν να λειτουργούν οι εταιρείες σου με τέτοια ετήσια οικονομικά αποτελέσματα και με τόσες διαδοχικές ζημιογόνες χρήσεις; (φωτό 4)

5. Τα τραπεζικά δάνεια των εταιρειών σου έχουν υποστεί "κούρεμα"; Κι αν ναι, σε τι ποσοστό;

Δώσε τα στοιχεία στη δημοσιότητα. Δεν είναι τόσο δύσκολο!

Μία εκτόπωση για κάθε εταιρεία αρκεί...

To be continued!»

Η ως άνω δημοσίευση, εμφανίζει μέχρι σήμερα 1.600 κοινοποιήσεις από λοιπούς χρήστες της πλατφόρμας του Facebook.

Στην τρίτη συκοφαντική δημοσίευση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και συγκεκριμένα στην πλατφόρμα του Facebook αναφέρετε τα εξής:

«Αποκαλύψεων συνέχεια...Ανάρτηση τρίτη και φαρμακερή, Νίκο Χατζηνικολάου.

Το 2017 (δηλ. επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ) η Επιχειρησιακή Μονάδα Είσπραξης της ΑΑΔΕ προέβη σε εγγραφή υποθήκης στην κατοικία, επιφανείας1.485 τ.μ (!!!), του Νίκου Χατζηνικολάου για χρέη προς το Δημόσιο, ύψους 3.629.805€, της εταιρείας "REAL FM ΑΕ", στην οποία ο ίδιος ήταν Πρόεδρος από 2.1.2015 (φωτό 1-4)

Το 2020 (δηλ. επί κυβέρνησης Μητσοτάκη) ο Νίκος Χατζηνικολάου, κάνοντας χρήση διατάξεων νόμου του 2019 που ψήφισε η ΝΔ μαζί με το ΚΙΝΑΛ, κατόρθωσε μέσα σε λίγες μόνο ημέρες να πετύχει την εξάλειψη και ολοσχερή διαγραφή της υποθήκης που είχε επιβληθεί στο σπίτι του το 2017 για τα παραπάνω χρέη της "REAL FM ΑΕ" (ύψους 3.629.805€), ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΙ ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΕΥΡΩ για τη συγκεκριμένη οφειλή!!

Προφανώς, αυτή τη "βοήθεια στην επιχειρηματικότητα" εννοούσε ο Κυριάκος Μητσοτάκης και την εξασφάλισε με «ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ» διατάξεις βολεύοντας φίλους και συνοδοιπόρους του.....

Ισχύει ότι εταιρείες σου φέρεται να έχουν *ΑΡΥΘΜΙΣΤΑ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΑ ΧΡΕΗ* προς την Εφορία και τον ΕΦΚΑ, συνολικού ύψους 32.540.044,50 €;

Το γράφω και ολογράφως γιατί το ποσό είναι ασύλληπτο: *ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΕΣ ΣΑΡΑΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΣΑΡΑΝΤΑΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ;*

(φωτό 2)

Συγκεκριμένα:

- Η εταιρεία «*REAL MEDIA A.E*»: 14.903.032,77 € στην Εφορία και 5.007.069 € στον ΕΦΚΑ

- Η εταιρεία «*ΡΑΔΙΟΘΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΗΘΙΝΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ A.E*»:

10.468.726,84 € στην Εφορία

- Η εταιρεία «*REAL PRESS A.E*»: 1.595.420,32 € στην Εφορία

- Η εταιρεία «*ΕΝΙΚΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ A.E*»: 565.795,57 € στον ΕΦΚΑ.

Την απάντησή σου δεν την περιμένω εγώ, γιατί εδώ δεν πρόκειται για κάποια προσωπική «βεντέτα». Την περιμένει με αγωνία η κοινωνία που στενάζει υπό το βάρος ασήκωτων χρεών και δανείων!»

Μάλιστα, η ως άνω ανάρτηση, συνοδεύεται από φωτογραφία του προσώπου του κ. Ν. Χατζηνικολάου, ασφαλώς χωρίς την συναίνεσή του, καθώς και από φωτογραφία που δήθεν απεικονίζει οφειλές των εταιρειών του Ομίλου μας, προς το Δημόσιο. Η ως άνω δημοσίευση, εμφανίζει μέχρι σήμερα 2.900 κοινοποιήσεις από λοιπούς χρήστες της πλατφόρμας του Facebook.

Στην δεύτερη συκοφαντική δημοσίευση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και συγκεκριμένα στην πλατφόρμα του Facebook αναφέρετε τα εξής:

«*ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΔΕΥΤΕΡΗ:*

Νίκο Χατζηνικολάου:

Έγραψες χθες ότι οι εταιρείες σου θα προσφύγουν στη δικαιοσύνη εναντίον μου

(φωτό 1).

Ανυπομονώ!

Μέχρι, όμως, να ετοιμάσετε τις μηνύσεις και τις αγωγές και με δεδομένο ότι ΔΕΝ ΑΜΦΙΣΒΗΤΕΙΣ το συνολικό ύψος των ΧΡΕΩΝ, γιατί δεν δίνεις στη δημοσιότητα όλα εκείνα τα στοιχεία που αποδεικνύουν τον ισχυρισμό σου ότι οι εταιρείες σου έχουν ρυθμίσει και εξυπηρετούν τις οφειλές των 32.540.044,50€ ; (φωτό 2)

Όλοι οι πολίτες και ειδικά οι επιχειρηματίες, ενδιαφέρονται να μάθουν το "μυστικό της επιτυχίας" σου, προκειμένου να ελπίζουν κι αυτοί ότι ίσως κάποτε μπορέσουν να πετύχουν το ίδιο...

ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

- Στις 6.12.2019 η ΝΔ και το ΚΙΝΑΛ ψήφισαν τον Νόμο 4646/2019, ο οποίος είχε τον βαρύγδουπο τίτλο "Φορολογική Μεταρρύθμιση με αναπτυξιακή διάσταση για την Ελλάδα του αύριο" (φωτό 5).

Με το άρθρο 34 του εν λόγω νόμου ορίστηκε ότι εφεξής για τα χρέη εταιρειών προς το Δημόσιο ευθύνονται προσωπικά και αλληλέγγυα ΜΟΝΟ οι εκτελεστικοί Πρόεδροι αυτών (φωτό 6) και όχι ανεξαιρέτως οι Πρόεδροι των Δ.Σ, όπως ίσχυε μέχρι τότε βάσει του Κώδικα Φορολογικής Διαδικασίας (άρθρ. 50 Ν. 4174/2013, φωτό 7), με το οποίο είχε επιβληθεί η υποθήκη στο ακίνητο του Ν. Χατζηνικολάου.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον (το γιατί θα φανεί στη συνέχεια...) έχει ότι η βασική τροποποίηση που επήλθε από τη ΝΔ ως προς τα πρόσωπα που ευθύνονται αλληλέγγυα για τα χρέη των εταιρειών προς το Δημόσιο, ήταν η προσθήκη της λέξης "εκτελεστικός" στην ιδιότητα του Προέδρου του ΔΣ.

Επιπλέον, με το άρθρο 66 του ιδίου Νόμου ορίστηκε ότι η παραπάνω διάταξη έχει ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ ΙΣΧΥ, δηλαδή αφ' ενός διαγράφονται τα χρέη που είχαν βεβαιωθεί σε όσα πρόσωπα ευθύνονταν αλληλέγγυα βάσει του Ν. 4174/2013 αλλά πλέον δεν ευθύνονται βάσει του Ν. 4646/2019 κι αφ' ετέρου αίρεται κάθε μέτρο που είχε επιβληθεί εναντίον τους (φωτό 8.)

Για να το κάνω πιο λιανά: από τις διατάξεις του Ν. 4646/2019 αυτοί που επωφελούνταν, ήταν όσοι είχαν διατελέσει "μη εκτελεστικοί" Πρόεδροι σε εταιρείες που όφειλαν στο Δημόσιο. Τα λοιπά πρόσωπα (διευθυντές, διαχειριστές, διευθύνοντες σύμβουλοι κ.α) εξακολουθούσαν να ευθύνονται προσωπικά και αλληλέγγυα!

- Επικαλούμενος τις παραπάνω διατάξεις του Ν. 4646/2019, ο Νίκος Χατζηνικολάου υπέβαλε στις 22.1.2020 αίτηση προς την ΑΑΔΕ και ζήτησε την εξάλειψη και διαγραφή της υποθήκης που είχε μπει στο σπίτι του το 2017, με το επιχείρημα ότι, λόγω μεταγενέστερης τροποποίησης/ορθής κοινοποίησης του από 2.1.2015 Πρακτικού ΔΣ της "REAL FM ΑΕ", ο ίδιος ήταν "ΜΗ εκτελεστικός" Πρόεδρος και άρα δεν ευθυνόταν αυτός για τα χρέη της (με αναδρομική μάλιστα ισχύ από το 2015), αλλά ο Δ/νων Σύμβουλος - αδελφός του, ο οποίος όμως δεν διαθέτει ακίνητη περιουσία!!!

- Στις 28.1.2020, μόλις έξι μερες μετά, δηλαδή με αστραπιαία ταχύτητα για ελληνικό Δημόσιο, η ΑΑΔΕ έκανε δεκτή την αίτηση του Ν. Χατζηνικολάου, εντέλλοντας τον Προϊστάμενο της Επιχειρησιακής Μονάδας Είσπραξης να εμφανισθεί ενώπιον Συμβολαιογράφου και να συναινέσει στη διαγραφή της υποθήκης επί του ακινήτου του

*Ν. Χατζηνικολάου, όπερ και έγινε με τη σύνταξη της υπ' αριθ. 1619/9.3.2020 Πράξης
Εξάλειψης Υποθήκης (φωτό 9 - 11)!!!*

ΨΕΠΙΜΥΘΙΟ

*Το "Δικαιοσύνη παντού" δεν είναι σύνθημα. Είναι κοινωνική απαίτηση και
προϋπόθεση για βιώσιμη ανάπτυξη της χώρας. Γι' αυτό και θα γίνει ΠΡΑΞΗ από τις
22.5.2023 από την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ με πρωθυπουργό τον Αλέξη Τσίπρα!!*

ΥΓ. to be continued??

Μάλιστα, η ως άνω ανάρτηση, συνοδεύεται από φωτογραφίες **ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ**, στα οποία δεν νομιμοποιείτε να έχετε καμία πρόσβαση καθώς συνιστούν εταιρικά, αλλά και προσωπικά δεδομένα, των οποίων κάνετε χρήση και διαδίδετε παρανόμως, κοινοποιώντας τα σε απροσδιόριστο αριθμό προσώπων, χωρίς να έχετε κανένα σχετικό προς τούτο δικαίωμα. Η ως άνω δημοσίευση, εμφανίζει μέχρι σήμερα 1.600 κοινοποιήσεις από λουπούς χρήστες της πλατφόρμας του Facebook.

Εκ μίας απλής επισκόπησης του προφίλ που διατηρείτε στο Facebook, καθίσταται φανερό η εμμονή σας, καθώς προβαίνετε κατ' εξακολούθηση και απρόκλητα σε μία προσβλητική, επαίσχυντη, αήθη και άνευ προηγουμένου συκοφαντική επίθεση προς την εταιρεία μας. Το ίδιο πράξατε και πάλι πριν μερικά εικοσιτετράωρα την Παρασκευή 7/4/2023 με μία εξίσου αήθη και ψευδή τέταρτη κατά σειρά ανάρτηση. Οι αναφορές σας δε σε όλες τις αναρτήσεις στον κ. Νίκο Χατζηνικολάου είναι εσκεμμένες καθώς γνωρίζετε ότι ουδέποτε άσκησε διοίκηση στον Όμιλό μας αλλά είχε πάντα σαφή και διακριτό ρόλο ως εκδότης και διευθυντής της εφημερίδας Real news. Επανέρχεστε δε καθημερινά με δημοσιεύσεις, εδώ και αρκετές ημέρες, αποδεικνύοντας ότι εκμεταλλεύεστε την πολιτική ιδιότητα και θέση σας, για να εξυπηρετείτε μικροπρεπείς και προσωπικές σκοπιμότητες και όχι για να αναδεικνύετε τα πραγματικά σοβαρά ζητήματα που απασχολούν τους πολίτες και να προσφέρετε κοινωνικό – πολιτικό έργο, όπως οφείλετε. Αντιθέτως, φαίνεται ότι αυτοσκοπός σας είναι να αποτελείτε το επίκεντρο της δημοσιότητας και να δημιουργείτε προσωπικές έριδες, διαδίδοντας ψεύδη και συκοφαντίες, κοινοποιώντας παράλληλα εταιρικά και προσωπικά δεδομένα.

Με τις ως άνω παντελώς αναληθείς δημοσιεύσεις, επιχειρείτε να παρουσιάσετε την εταιρεία μας ως υπερχρεωμένη, πλην όμως προβαίνετε σε διάδοση εν γνώσει σας αναληθών ισχυρισμών, καθώς γνωρίζετε και το συνομολογείτε στις δημοσιεύσεις σας, ότι η εταιρεία μας έχει υποβάλει αίτηση στον εξωδικαστικό μηχανισμό, όπως θεσπίστηκε με τον Ν. 4738/2020 και μάλιστα η αίτησή μας έχει γίνει δεκτή, με αποτέλεσμα να έχει οριστικοποιηθεί, καθώς πληρούμε τα εκ του νόμου απαιτούμενα κριτήρια. Ως εκ τούτου, οι οφειλές της εταιρείας μας είναι ρυθμισμένες και καταβάλλονται προσηκόντως οι μηνιαίες δόσεις, μέχρι της πλήρους εξοφλήσεως. Στην ως άνω ρύθμιση, υπάγεται το σύνολο των χρεών προς το Δημόσιο, ήτοι οι εισφορές προς τα ασφαλιστικά ταμεία αλλά και οι οφειλές στις αρμόδιες Δ.Ο.Υ. Συνεπώς, ενώ γνωρίζατε την αναλήθεια των ισχυρισμών σας, προβήκατε στην κατ' εξακολούθηση διάδοση αναληθών ισχυρισμών που έχουν ως αποτέλεσμα την κατασυκοφάντησή μας και την τρώση της φήμης της εταιρείας μας. Επιπλέον, επιχειρείτε να παρουσιάσετε ότι η εταιρεία μας δήθεν μετέρχεται αθέμιτα μέσα για να εκφύγει των εννόμων συνεπειών, πλην όμως σας διαβεβαιώνουμε ότι η εταιρεία μας δεν είναι υπεράνω του Νόμου και πορεύεται καθ' όλα τα χρόνια της πορείας της συμμορφούμενη με τις επιταγές του.

Σε κάθε περίπτωση, με τις ανωτέρω ανεκδιήγητες δημοσιεύσεις σας, αφενός πλήττεται η φήμη της εταιρείας μας, αφετέρου παραβιάζετε εταιρικά και προσωπικά μας δεδομένα, ενώ απορούμε πώς σας χορηγήθηκαν τα έγγραφα που κοινοποιείτε στα οποία απαγορεύεται η πρόσβαση μη δικαιούμενων τρίτων προσώπων. Η δε κατάχρηση της πολιτικής σας ιδιότητας κατά τη διαδικασία απόκτησής τους, με σκοπό να εξυπηρετήσετε τις προσωπικές σας εμμονές κι αντιπαλότητες κρίνεται ως η πλέον πιθανή εξήγηση και χρήζει άμεσης διερεύνησης.

Σας γνωστοποιούμε δε, ότι ρητά απαγορεύουμε σε οιονδήποτε να αναφέρεται στην εταιρεία μας, με αυτόν τον απαράδεκτο τρόπο, πολλώ δε μάλλον δημοσίως, αλλά και κατ' εξακολούθηση, όπως κατ' επανάληψη έχετε πράξει, προβαίνοντας σε αισχρές αναφορές σε βάρος μας, οι οποίες αποτελούν επινόηση της νοσηρής φαντασίας σας, με απώτερο σκοπό να αποτελέσετε το επίκεντρο της δημοσιότητας για τους λόγους που συνήθως επιλέγετε.

Επισημαίνουμε ότι η παρούσα απάντηση επί των μομφών σας, οι οποίες συνιστούν πυροτεχνήματα προκειμένου να μας συκοφαντήσετε και να βλάψετε τη φήμη της εταιρείας μας, δίδεται προς αποκατάσταση της ηθικής τάξης, της αληθείας η οποία διασαλεύεται από εσάς και προς υπεράσπιση της φήμης της εταιρείας μας, ενώ ουδεμία υποχρέωση υφίσταται εξ ημών να σας παρέχουμε εξηγήσεις όπως κατ' εξακολούθηση ζητάτε, καθώς η εταιρεία μας πορεύεται πάντοτε σύννομα και διευθετεί τις οικονομικές και νομικές της υποχρεώσεις.

Σας επισημαίνουμε, ότι έχετε υποχρέωση ανάκλησης και ανάρτησης νέας αποκαταστατικής δημοσίευσης στο ίδιο μέσο κοινωνικής δικτύωσης, ήτοι στο λογαριασμό που τηρείτε στην πλατφόρμα του Facebook (<https://www.facebook.com/profile.php?id=100007004708966>), εντός δύο (2) ημερών ενώ σε διαφορετική περίπτωση, θα προβούμε άμεσα στην κατάθεση αγωγής εις βάρος σας για συκοφαντική δυσφήμιση και προσβολή της φήμης και του ονόματός μας, καθώς και στην ενάσκηση όλων των προβλεπόμενων νομίμων μέσων για την αποκατάσταση του κύρους και της φήμης της εταιρείας μας.

ΕΠΕΙΔΗ με τις δημοσιεύσεις – αναρτήσεις, προσβάλατε βάνουσα την φήμη και το κύρος της εταιρείας μας.

ΕΠΕΙΔΗ τελούσατε σε γνώση της αναλήθειας των όσων δημοσιεύσατε.

ΕΠΕΙΔΗ η συκοφαντική δυσφήμιση εις βάρος μας έχει τελεσθεί δια του Τύπου.

ΕΠΕΙΔΗ έχετε υποχρέωση να ανακαλέσετε τις συκοφαντικές δημοσιεύσεις με νέα δημοσίευση, η οποία θα αποδίδει πλήρη υπαιτιότητα σε εσάς, αναγνωρίζοντας τη σύννομη πορεία της εταιρείας μας και την αλήθεια σχετικά με τις οφειλές της.

ΕΠΕΙΔΗ έχετε υποχρέωση να αποκαταστήσετε την τρωθείσα τιμή μας, αλλά και τη φήμη, το κύρος και το όνομά μας.

ΕΠΕΙΔΗ η παρέλευση άπρακτου διαστήματος δύο (2) ημερών θεωρείται άρνηση εκ μέρους σας,

ΕΠΕΙΔΗ η αγωγή αποζημίωσης της ως άνω παραγράφου πρέπει να ασκηθεί εντός έξι (6) μηνών από την πάροδο της προθεσμίας των δέκα (10) ημερών ή της ρητής αρνητικής απάντησης, εφόσον αυτή έχει δοθεί νωρίτερα.

ΕΠΕΙΔΗ οι επιλήψιμες δημοσιεύσεις αφορούν περιστατικά της πορείας της εταιρείας μας και εταιρικά απόρρητα δεδομένα, τα οποία αποκτήθηκαν από εσάς παρανόμως, κοινοποιήθηκαν παρανόμως, και παρουσιάστηκαν με τρόπο που διαστρεβλώσατε την πραγματικότητα, ενώ η αποκατάσταση της προσβολής δύναται να θεωρηθεί ως μη πλήρης και διατηρείται η αξίωση ανάλογης χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης, για την οποία ρητώς επιφυλάσσομαι.

ΕΠΕΙΔΗ στην παρ. 2 του άρθρου μόνου του ν. 1178/1981 (Α' 187) προβλέπεται ότι «... 2. Για την κατά το άρθρο 932 του Αστικού Κώδικα ανάλογη χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης του αδικηθέντος από κάποια από τις προβλεπόμενες στην προηγούμενη παράγραφο πράξεις το δικαστήριο λαμβάνει υπόψη ιδίως: α) τις επιπτώσεις του δημοσιεύματος στον αδικηθέντα, καθώς και στο οικογενειακό, κοινωνικό και επαγγελματικό περιβάλλον του, β) το είδος, τη φύση, τη σπουδαιότητα, τη βαρύτητα και την απαξία των γεγονότων, πράξεων ή χαρακτηρισμών που του αποδόθηκαν με το δημοσίευμα, γ) το είδος της προσβολής, που υπέστη, δ) την ένταση του πταίσματος του εναγομένου, ε) τις συνθήκες τέλεσης της αδικοπραξίας, και στ) την κοινωνική και οικονομική κατάσταση των διαδίκων».

ΕΠΕΙΔΗ διαμαρτυρόμαστε εντόνως για την ως άνω επαίσχυντη αλλά και παράνομη επαναλαμβανόμενη συμπεριφορά σας.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ

1. Να ανακαλέσετε, εντός προθεσμίας δύο (2) ημερών, τις ανωτέρω επίδικες δημοσιεύσεις σας που αναρτήθηκαν στον προσωπικό, δημόσιο λογαριασμό που τηρείτε στην πλατφόρμα του Facebook και να προβείτε σε ανάρτηση νέας αποκαταστατικής δημοσίευσης και σε έκταση και μέγεθος ανάλογο με τις τρεις συκοφαντικές δημοσιεύσεις, με την οποία θα αναλαμβάνετε την πλήρη υπαιτιότητα, αναγνωρίζοντας τη σύννομη πορεία της εταιρείας μας και την αλήθεια σχετικά με τις οφειλές της.
2. Να μας κοινοποιήσετε την ως άνω δημοσίευση αποκατάστασης.

3. Να απέχετε στο μέλλον από οποιαδήποτε αναφορά του ονόματός μας, σε αντίθετη περίπτωση, σας γνωστοποιούμε, ότι έχει ήδη συνταχθεί και θα κατατεθεί αγωγή σε βάρος σας για την αποκατάσταση της προσβολής του ονόματος και της φήμης μας, η οποία επήλθε από τις εν λόγω συκοφαντικές δημοσιεύσεις σας.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής καλείται να επιδώσει την παρούσα προς τον Πάλο Πολάκη, προς γνώση του και για τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα, την 10 Απριλίου 2023

Η ΕΞΩΔΙΚΩΣ ΔΗΛΟΥΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

REAL MEDIA ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ Α.Ε.
"REAL MEDIA Α.Ε."
ΕΚΔΟΣΕΙΣ
Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 214 Τ.Κ. 151/25 ΜΑΡΟΥΣΙ
ΑΦΜ: 998382412 - ΔΟΥ: Ο.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ
ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 66450/01ΑΤ/Β/352